



Віктору ХРУЦУ

foi+request-79179-
bf4942e1@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

Шановний пане Вікторе!

Розглянувши запит на інформацію щодо проекту «Методичний кейс», повідомляємо наступне.

З метою організації дистанційного навчання у березні-травні 2020 року управлінням освіти Міської ради міста Кропивницького ініційовано впровадження проекту «Методичний кейс» на допомогу учням та вчителям закладів освіти міста Кропивницького. На сайті управління освіти в розділі «Дистанційне навчання» розміщено дистанційні уроки для учнів 1-11 класів, які створені за допомогою сервісу Padlet та підготовлені педагогами міста Кропивницького (авторські уроки, а також розроблені з використанням ресурсів інтернет у вільному доступі). З метою якісної підготовки дистанційних уроків, працівниками комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького проводились онлайн-наради, навчання, консультації щодо користування вищезазначеним сервісом та розробки уроків.

Станом на 01 грудня 2020 року у вищезазначеному розділі, на сторінці «Відеосупровід до уроків» розміщено 5 відеороликів. Матеріали сторінок розділу періодично оновлюються та будуть поступово наповнюватися до кінця навчального року.

Працівниками комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького (відповідно до основних завдань, визначеними в «Положенні про комунальну установу «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького», згідно з річним планом роботи) протягом жовтня-листопада 2020 року надавалася консультативна підтримка педагогам з питань особливостей використання технологій дистанційного та змішаного навчання (сайт комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького» <http://cmsps.edukit.kr.ua/>, YouTube канал <https://cutt.ly/8hdyHgl>, сторінка Facebook <https://cutt.ly/Qhdy9VO>).

Додатково повідомляємо, що в грудні 2020 року та в січні 2021 року консультантами комунальної установи будуть проводитися вебінари «Дистанційне навчання. Калейдоскоп цифрових інструментів» (лист комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних

працівників» Міської ради міста Кропивницького» від 26 листопада 2020 року № 106 «Про проведення серії вебінарів «Калейдоскоп цифрових інструментів»».

Окрім зазначеного, з метою надання ефективної допомоги педагогам в опануванні сучасних інноваційних технологій, в тому числі технологій дистанційного та змішаного навчання, а також удосконалення цифрової компетентності педагогів і можливостей для продуктивних комунікацій, з жовтня 2020 року управління освіти Міської ради міста Кропивницького започатковано проєкт «Профмарафон: «Вчитель онлайн». Матеріали та відеозаписи проведених вебінарів розміщені у вільному доступі на сторінці Facebook.

Участь у вказаних заходах для педагогів є виключно добровільною.

З повагою

**Начальник управління освіти
Міської ради міста Кропивницького**



Лариса КОСТЕНКО